

29/11/13

کیا وہ ہیں سلاکرام مندوبہ ذیل مسائل کے جوابات میں
مشہور ہیکہ قبر میں منکر نکیر کے سوالات کے جوابات میں حضرت فاروق اعظم رضی اللہ عنہ
یہ کہیں گے کہ میرا رب تو اللہ ہے تم بتاؤ کہ تمہارا رب کون ہے؟
اور صحیح اہل علم حضرت رابعہ کبریہ کے بارے میں بھی منقول ہے۔ اس کی کیا حقیقت ہے۔

فاسق و فاجر کی کیا تعریف ہے؟ (مطلوب دونوں میں کیا فرق ہے؟)
ان کے پیچھے پڑھی گئی نماز واجب اللہ عساکرہ ہے یا نہیں؟ حالت فسق میں (مثلاً
مصور تصویر بنا رہا ہو۔ ہاتھ کھیل رہا ہو۔ دائرہ منڈوائی جا رہی ہو۔ ٹی وی دیکھا جا رہا ہو۔
عبادت کی مجلس گئے ہو وغیرہ) فاسق کو سلا کرنا اور اگر وہ سلام کرے (مطلب:
گناہ کبیرہ میں مشغولی کسی گزرنے والے کو سلا کرے) تو جواباً دینا کیا ہے؟
اس طرح سلا نہ کرنے کی صورت میں مذکورہ شخص ناراض ہوتا ہے تو ان کو سلا کرنا
کیا ہے؟ اگر کوئی شخص مذکورہ افراد کے پاس جائے نیت دعوت دینے کی ہو
یا یہ نیت ہو کہ چلو جتنی دیر میں ان سے ملوں گا اتنی دیر تو یہ اس کبیرہ گناہ کے ارتکاب
سے بچ ہی جائیں گے بعد اس کی بات بھی مانی جاتی ہے تو جانتے ہی ان کو سلا کرنا کیا ہے؟
اور دوسروں کے سامنے اس کے اس گناہ کا تذکرہ کرنا (جس کو وہ مصلیٰ و مصلیٰ کر رہا ہے)
عینت اور ذکرہ درہ میں تو نہیں آئے گا؟ عام حکم سلا کی نیت ہوتا ہے جو۔

پھر اگر جو چیزٹی کا جواب ارسال فرما کر جنوں کو شکر فرمائیں۔

المنفقتہ

محمد راشد ڈسکوی

۲۴ رجب ۱۴۲۸ ہجری

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

الجواب حامدًا ومصليًا

۱۔ بسیار تنوش کے باوجود کسی مستند کتاب میں دونوں واقعات میں سے کوئی واقعہ

نہیں ملا

۲۔ حضرت یحییٰ نے فاجر اور فاسق کے درمیان دو قسم کا فرق ذکر کیا ہے۔
۱۔ فاسق فسق سے مشتق ہے اور فسق کا معنی خروج ہے اللہ تعالیٰ کی اطاعت سے نکل جانے کو
فسق کہتے ہیں۔ پھر اطاعتِ الہی سے نکل جانا کفر اور انکار کے ذریعے بھی ہوتا ہے اور مصلیٰ
نافرمانی کے ذریعے بھی، اس لیے لفظ فاسق کا فزل کے لیے بھی استعمال ہوتا ہے، جیسا کہ
ارشاد باری تعالیٰ ہے: "صَافِيَةٌ لِلَّذِينَ آمَنُوا لِيُؤْمِنُوا بِمَا رَدَّ اللَّهُ عَلَيْهِمْ" اور کبھی مومن گناہ گاروں کے لیے بھی اور فاجر
کہتے ہیں جو فسق والے گناہ عملانیہ اور جرات کے ساتھ کرنا پھرے، کیونکہ یہ مشتق ہے فخر
سے اور فخر کو فخر اس لیے کہتے ہیں کہ اس وقت اندھیرا دور ہو کر روشنی ظاہر ہو جاتی ہے۔ اور فاجر بھی گناہ
کا کام عملانیہ اور ظاہر کرنا ہے۔ نیز فاجر خاص اور فاسق عام ہے

قال ابن عابد بن دعو الله تحت قوله: ومتظاهر بفتح ال
وهو الذي لا يستتر عنه ولا يوثر عنه إذا قيل انه يفعل كذا
..... فيجوز ذكره بما يجاهر به لا غير
قال رسول الله صلى الله عليه وسلم: من اتقى جلباب الجهاد
عن وجهه فلا غيبة له.

وأما إذا كان مستترا فلا تجوز غيبته.
(فتاوى الشامية، كتاب المحظورات لأباحة: ٩/٦٧٤، رشيدية
فقط)

والله اعلم بالصواب

كتبه محمد بن ضوان عفي عنه

المتخصص في الفقه الإسلامي

بالجامعة الفاروقية كراتشي

٢٣ / ٨ / ١٤٢٦ هـ / ٨ / ٢٨

جواب صحیح
المبطل فی غزوة

٢٣، ٨، ٢٢٦ هـ

